
SSZZÖÖVVÉÉTTNNEEKK  
A TARJÁNI, HÉREGI ÉS BAJNAI REFORMÁTUS GYÜLEKEZETEK HÍRLEVELE 

III. évfolyam 12. szám| 2010. december| „Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és ösvényemnek világossága.” 

 
Karácsonyi szeretet 

Miben nyilvánulhat meg az Isten szeretete? 
 
   Advent idején és karácsonykor már annyiszor halljuk a megszokott 
dallamokat, történeteket és oly sok az ilyenkor szokásos díszítés, 
hogy szinte már belevakulhatunk lelkileg. A karácsonynak nem ez a 
külsőség a lényege, hanem a karácsonyi szeretet, az Isten szeretete! 
Hogy ez miben nyilvánulhat meg? Például a megbocsátásban. Hiszen 
azzal, hogy Isten szereti az embert, a megbocsátás lehetőségét 
ajándékozza az embernek. Jöjjön most egy egyáltalán nem 
karácsonyinak tűnő,  mégis karácsonyi vonatkozású, elgondolkodtató 
történet. 

folytatás a következő oldalon » 

 

   Egy fiatalember egymagában ült az autóbuszon. Kitekintett az 
ablakon. Alig múlt húsz éves, csinos, finom arcvonású fiú volt. Egy 
nő ült le a mellette lévő ülésre. Miután kicsit kedvesen elbeszélgettek 
a meleg tavaszias időről, a fiú váratlanul így szólt: 
- Két évig börtönben voltam. Ezen a héten szabadultam, éppen úton 
vagyok hazafelé. 
   Áradt a szó belőle, miközben mesélte, hogy egy szegény, de 

becsületes családban nőtt fel, és az a bűntett, 
amit elkövetett mekkora szégyent és 
fájdalmat okozott szeretteinek, akiktől a két 
év alatt semmi hírt nem kapott. Tudta, hogy 
szülei túl szegények ahhoz, hogy vállalják az 
utat és meglátogassák őt a börtönben, és azt 
is tudta, hogy túl tudattalannak érzik 
magukat ahhoz, hogy levelet írjanak neki. 
Mivel választ nem kapott, ő a maga részéről 

nem írt nekik többet. 
Szabadulása előtt három héttel tett egy utolsó, reménytelen 
próbálkozást, hogy kapcsolatba lépjen velük. Bocsánatukért 
könyörgött, amiért csalódást okozott nekik. 
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   Miután kiengedték, felszállt az első buszra, ami éppen a házuk 
előtt haladt el, ott ahol felnevelkedett, és ahol még most is élnek 
szülei. 
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Református vagyok 
 
   Az ember megváltásáról szóló kérdések után, a Heidelbergi Káté az 
Atya Istennel foglalkozó kérdéseket és az azokra adott feleleteket 
tartalmazza. Olvassuk figyelemmel rögtön az elsőt.  

  
26. Kérdés: Mit hiszesz, amikor ezt mondod: „Hiszek egy Istenben, 
mindenható Atyában, mennynek és földnek teremtőjében”? 
Felelet: Hiszem azt, hogy a mi Urunk Jézus Krisztusnak örökkévaló 
Atyja, aki a mennyet és a földet minden bennük levő dolgokkal 
egyetemben semmiből teremtette és örök tanácsa és gondviselése által 
most is fenntartja és igazgatja, az Ő Fiáért, Jézus Krisztusért nekem 
Istenem és Atyám, akiben én annyira bízom, hogy semmit sem 
kételkedem afelől, hogy minden testi és lelki szükségemet be fogja 
tölteni, sőt mindazt a rosszat is, amit e siralomvölgyben rám bocsát, 
javamra fogja fordítani, mert ezt megcselekedheti, mint mindenható 
Isten, és meg is akarja cselekedni, mint hűséges Atya. 
 

Karácsonyi szeretet 
Folytatás az előző oldalról 

 
Szüleinek megírta, hogy megbocsátásuk jeléül egy jelet kér tőlük. Olyan 
jelet, amit jól lát az autóbuszból: ha még visszafogadnák őt, kössenek egy 
fehér szalagot a kert almafájára. Ha ezt a jelet nem látja, nem száll le az 
autóbuszról, és örökre távozni fog életükből. 
   Az úti célhoz közeledve a fiút egyre nagyobb nyugtalanság töltötte el. Nem 
mert az ablakon kinézni. Biztos volt benne, hogy az almafán nem fogja 
meglátni a szalagot. 
   Útitársa, végighallgatta történetét, majd udvariasan megkérte a fiút: 
- Cseréljünk helyet. Majd én figyelek az ablakból. 
   Éppen csak néhány ház előtt haladt el az autóbusz, amikor a nő meglátta 
az almafát. 
Könnyeivel küszködve, kedvesen megérintette a fiatalember vállát: 
- Nézze! Nézze! Az egész fát szalagok borítják. 
 

   Te kinek bocsáthatsz meg a mai napon, az idei karácsonykor? Áldott 
lehetőség ez, amíg tart a kegyelmi idő. Éljünk vele!  

Forrás: e-mail; Napi ige és gondolat 

JI 
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Kórházi lelkigondozás 
 

„A betegek lelkigondozásának központi célja:  
segíteni a betegség rabságába került embert abban, 

hogy beszűkült élethelyzetében megtalálja maga számára 
a mindig továbblétező élet-szabadságot.” 

Dr. Hézser Gábor 
 

   Kórházba megérkezni egyszerre jó és nagyon nehéz. 
Jó, mert orvosok és nővérek vesznek körül, hogy 
segítsenek rajtunk, de nehéz, mert el kell szakadnunk 
az otthonunktól, és minden emberi törődés mellett is, 
olykor kiszolgáltatottnak érezzük magunkat. 

   Erő kell ahhoz, hogy ezt a helyzetet elhordozzuk és 
gyógyuljunk.  
Néha elég egy jó szó, máskor egy hosszabb 
beszélgetésre lenne szükség, ahol elfogadó és 

támogató légkörben ki- és megbeszélhetjük terheinket, kérdéseinket, 
megoszthatjuk félelmeinket, örömünket. 
   Ebben szeretnék segíteni az Esztergomi 
Vaszary Kolos Kórházba kerülő református 
hitvallású embereknek, gyülekezeti 
tagoknak -illetve mindazoknak, akik  úgy 
érzik, hogy betegségük révén hitbeli 
megerősítésre van szükségük- kérhetik 
betegágyuk mellett, a református 
lelkipásztor szolgálatát. 
   Négyszemközti, zavartalan beszélgetésre, 
közös imádságra, lelket megerősítő, bíztató 
elcsendesedésre. Amennyiben Ön, 
családtagja, illetve hozzátartozója kórházba 
kerül, és örömmel venné a református lelkész látogatását, jelezze ezt az 
alábbi elérhetőségen, vagy a főnővérnek, nővéreknek, és felkeresem Önt.

Központi 
telefonszám, 
melyen jelzés 

hagyható: 
 

+36 20 776 9998 

 

Dr. Liebné Dóra Magdolna 
református lelkipásztor 
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Ha Isten is megsegít… 
 

 ADVENTI EVANGELIZÁCIÓ – Az idei adventben is lesznek 
evangelizációs alkalmak, melyek rendje az utolsó előtti oldalon levő 
táblázatban található. Mindhárom alkalom este 18:00-kor kezdődik, 
így értelem szerűen a szerdai teázás és a csütörtöki énektanulás azon a 
héten elmaradnak. Mindenkit nagy szeretettel várunk az igei 
alkalmakra! 

 
 GYÜLEKEZETI ÉNEKTANULÁS – A 

csütörtökönként este 18:00-i kezdettel megtartott 
alkalmak egyre népszerűbbek. Az énekelni vágyókat 
nagy szeretettel várjuk a tarjáni református gyülekezeti 
terembe. 

 
 

Gyerekeknek 
 

Jézus születése 
– Názáretből Betlehembe – 

(Lk 2, 1-7) 
 

Kedves Gyerekek! 
 

 

Arany ABC 
- Életszabályok - 

 

„R” 
- Rendesség -  

 
Rendetlennek száz a dolga, 
Ő a legnagyobb rabszolga. 

Tarts mindent a maga helyén, 
Tégy mindent kellő idején. 

Dolgod csak úgy mehet rendben 
S többre boldogulsz mindenben. 

   Bizonyára sokan ismeritek már 
Jézus születésének történetét. 
Tudjátok, hogy Betlehemben egy 
istállóban született meg a Királyok 
Királya. De hogy lehet az, hogy 
Betlehemben egy istállóban 
született, mikor Mária és József 
Názáretben éltek, ami Betlehemtől 
nagyon messze van? Miért mentek 
oda, mikor abban az időben nem 
volt könnyű megtenni egy ilyen 
hosszú utat főleg szegényeknek, s 
egy áldott állapotban lévő nőnek? 
Miért ott és miért szegényen 
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született meg a mindenség Királya? 
   Igaz, a próféták megjövendölték, hogy Betlehemben kell majd megszületnie 
a Krisztusnak, József és Mária mégsem önszántából tett meg ekkora utat. 
Oka volt annak, hogy útnak indultak. A római birodalom császára, 
Augusztusz császár ugyanis egy rendeletet adott ki. Meg akarta tudni, hogy 
hány ember is él birodalmában, ezért népszámlálást tartott. Ennek 
értelmében minden zsidónak arra a helyre kellett utaznia, ahol ősei laktak. 
Ezért indult el József és Mária is. József ugyanis Dávid király házából és 
nemzetségéből származott. Dávid utóda volt. Királyi sarj. Dávid pedig 
Betlehemben született. 
   Elindult tehát József, hogy összeírják jegyesével, Máriával együtt. Hosszú 
volt az út, míg végre megérkeztek Betlehembe. Most már csak szállást kellett 
találniuk. Ez azonban nem volt olyan könnyű. A fogadók már megteltek. 
József és Mária nem kaptak szállást. Nem jutott nekik szoba, csupán egy 
istálló, ahol meghúzhatták magukat. Itt pihentek meg. S míg itt tartózkodtak, 
eljött Mária szülésének az ideje és megszülte elsőszülött fiát. Bepólyálta, és a 
jászolba fektette, mivel a szálláson nem volt számukra hely. 

Kedves Gyerekek! 
   Ilyen körülmények között, ilyen szegénységben született meg Jézus 
Krisztus, a világ Megváltója, a Királyok Királya. Nem királyhoz méltó 
palotában született, hanem istállóban, nem bíbor és bársony volt a pólyája, 
hanem egyszerű kendő, vászon darabok, nem bölcsőben feküdt, hanem 
állatok számára készített etetőben. Milyen nagy megaláztatás ez egy 
Királynak! Egy istálló a palotája, egy kendő a ruhácskája, jászol a bölcsője. 
Lehet ennél szegényebb?  

Gyerekek! 
   Az, hogy Jézus megszületett erre a földre, az azt jelenti, hogy elhagyta a 
gazdag mennyországot, Isten Fia a mennyből lejött a földre nagy 
szegénységbe, s nem másért, mint értünk!  Értünk jött, emberekért! Értünk 
vállalta, hogy szegény lesz. Azért, hogy minket bevigyen a mennybe, az Isten 
Országába és gazdagságába. Azokat, akik Őt szeretik, és akik befogadják Őt a 
szívükbe. Nélküle, ha Ő nem jön el erre a földre, mi sohasem mehettünk 
volna be a mennyországba, sohasem lehettünk volna Istennel. Most ez már 
lehetséges, mert Jézus közénk jött. De csak úgy lehetsz részese Isten 
országának, ha elfogadod Jézust.  
   Éppen ezért, ha te is szeretnél részese lenni a mennyországnak, Isten 
gazdagságának, akkor adj helyet Jézusnak a szívedben! Akkor karácsonykor 
ne csak a karácsonyfa alatt lévő szép ajándékoknak örülj, amit kapsz az Úr 
Jézustól, hanem örülj magának az Úr Jézusnak is és adj szállást a szívedben 
neki! Élj vele! Legyen ott a mindennapjaidban! Élj Vele, Aki érted született 
meg karácsonykor, hogy boldog légy, Aki a szívedben szeretne élni. Köszönd 
meg neki, hogy a te boldogságodért is megszületett, érted is szegény lett és 
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kérd, hogy lakjon a szívedben és maradjon veled mindörökké: Uram Jézus, 
köszönöm, hogy értem is megszülettél! Kérlek, jöjj az én szívembe, készíts 
magadnak ott szállást, legyen az az otthonod egész életemben. Ámen. 
 

Rejtvény Rejtvény Rejtvény Rejtvény Rejtvény 
 

1. Válaszolj a kérdésekre! 
 

a/ Miért kellett Máriának és Józsefnek Betlehembe mennie? 
b/ Melyik császár adta ki a rendeletet? 
c/ Miről szólt a rendelet? 
d/ Kinek a leszármazottja volt József? 
e/ Hol lakott Mária és József? 
f/ Melyik városban született meg Jézus? 
 

2. Pál apostol egyik levelében így ír Jézusról: 
„Mert ő Isten formájában lévén nem tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő 
Istennel, hanem megüresítette magát, szolgai formát vett fel, emberekhez 
hasonlóvá lett, és magatartásában is embernek bizonyult; megalázta magát, és 
engedelmeskedett mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig.” (…levél 2, 6-8) 
 
Melyik levélről van szó? Megtudod, ha megfejted a rejtvényt! 
 

                 
                  
                    
               
                   
                  
             

 
1. „Íme, …. méhedben , és fiút 

szülsz” (Lk 1, 31) 

2. „Íme, a szűz fogan méhében, fiút szül, 
akit ….-nek neveznek” (Mt 1, 23) 

3. „Mert az Istennek semmi sem …. (Lk 
1, 37) 

4. „Kezdetben volt az Ige, és az Ige 
Istennél volt, és …. volt az Ige” (Jn 1,1) 

5. „….tanyáztak azon a vidéken a 
szabad ég alatt” (Lk 2, 8) 

6. „….támaszt atyádfiai közül Istened, 
az Úr” (5Móz 18, 15) 

7.  „Az …. testté lett” (Jn 1,14) 

 
Az előző szám feladványára helyes megfejtést beküldők közül a kisorsolt nyertes: 

 

Gál Erika (Bajna) 

 

Figyelem! Csak akkor vehetsz részt a sorsoláson, ha megfejted és be is 
küldöd a rejtvényt! A pályázatod akkor is versenyben lesz, ha odaadod Enikő 
néninek, vagy István bácsinak a hittan órán, vagy a gyermekistentiszteleten! 
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nyei után, amelyekben 

dve álljunk 

JE 

 

Csendes percek 
Az ó-esztendő utolsó napján 

Eben Háézer – Mindeddig megsegített bennünket az Úr 
(1Sám 7, 12) 

 
   Miután Izráel népének az Úr segedelmével sikerült megszabadulnia a 
filiszteusoktól, Sámuel próféta fogott egy követ, felállította Micpa és Sén 
között, és elnevezte Eben-Háézernek, mert ezt mondta: Mindeddig 
megsegített bennünket az Úr. 
   Az esztendő vége felé közeledve, visszatekintve a már mögöttünk lévő 
időkre, s benne minden eseményre, mi is elmondhatjuk egyéni, családi és 
gyülekezeti életünkön végigtekintve, hogy 
mindeddig megsegített bennünket az Úr. Megáldott 
örömmel, nevetéssel, békességgel, testi-lelki jókkal. 
A sok jó mellett azonban, eszünkbe jut a sok 
fájdalom is, ami ért minket. Olykor fájó szívvel, 
vagy elégedetlenkedve tekintünk vissza az elmúlt 
esztendőre, kérdésekkel a szívünkben, de 
visszatérve a jelenbe, mégis hálás szívvel 
borulhatunk le az Úr előtt, hiszen itt vagyunk, 
megvagyunk minden minket ért keserűség, 
fájdalom, nehézség, próbatétel ellenére is. 
Megértük a mai napot is. Megsegített az Úr! 
   Ha mi is köveket állítanánk fel életünk esemé
megtapasztaltuk az Úr gondviselését, akkor azt hiszem, sok-sok kő állna 
mögöttünk ez esztendőben is. Legyen hála az Úrnak megsegítő, megtartó 
kegyelméért, amellyel hordozott bennünket ebben a 2010-es esztendőben is.  

   Az év vége felé közele
meg mi is, tekintsünk kicsit vissza, 
állítsuk fel a mi Eben-Háézerünket és 
adjunk hálát az Úrnak az elmúlt 
esztendő minden áldásáért!  

Tarján, Rákóczi út 61. 

 

 

 
 
 
December 14. kedd, Héreg 18:00  
Darányiné Csonka Valéria (Lábatlan) 
 
December 15. szerda, Bajna 18:00  
Rácz Tibor (Gerecsei Szórvány Missziói) 
 
December 16. csütörtök, Tarján 18:00 
Kiss Péter (Pilismarót-Dömös) 

ADVENTI 
EVANGELIZÁCIÓ 

Mézeskalács 
 

készítés a tarjáni parókián 
2010. december 19-én 14:00-tól. 

Mindenkit szeretettel várunk! 
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SZÖVÉTNEK 
 

Kiadja:  Tarjáni Református Egyházközség  
 

Lelkipásztor:  Jakab István (+36 20 997 3089)  
Jakab Enikő (+36 30 894 5801) 

 

Postacím:  H-2831 Tarján, Rákóczi Ferenc út 61. 
 

Elektronikus levél: szovetnek.hirlevel@gmail.com  Honlap: http://reftarher.shp.hu

  
  

 

Bibliaolvasó vezérfonal 
Január 

 

1 Sz   3Móz 1 ApCsel 1,1-14 
2 V   2  1,15-26 
3 H   3  2,1-13 
4 K   4  2,14-36 
5 Sz   5,1-13  2,37-47 
6 Cs   5,14-26  3,1-10 
7 P   6  3,11-26 
8 Sz     7,1-21   4,1-22 
9 V   7,22-38  4,23-31 

10 H   8  4,32-37 
11 K   9  5,1-11 
12 Sz   10  5,12-32 
13 Cs   11  5,33-42 
14 P   12  6,1-7 
15 Sz     13,1-28   6,8-15 
16 V   13,29-59  7,1-53 
17 H   14,1-32  7,54-60 
18 K   14,33-57  8,1-3 
19 Sz   15  8,4-25 
20 Cs   16  8,26-40 
21 P   17  9,1-9 
22 Sz     18   9,10-30 
23 V   19  9,31-43 
24 H   20  10,1-16 
25 K   21  10,17-33 
26 Sz   22,1-16  10,34-48 
27 Cs   22,17-33  11,1-18 
28 P   23,1-22  11,19-30 
29 Sz     23,23-44   12,1-5 
30 V   24  12,6-19 
31 H   25,1-34  12,20-25 

 

Ünnepi igeszakaszok:  
 
2-án Zsolt 147,12-20; 9-én Zsolt 29; 
16-án Zsolt 40,1-11; 23-án Zsolt 27,1-10;  
30-án Zsolt 15. 
 

 

Ünnepi istentiszteletek 
 

Szenteste 
 Tarján 15:00 
 Héreg 17:00 
 Bajna 17:00 
 
Karácsony I. és II. napja 
Első nap úrvacsorával egybekötve 
 Tarján 8:30 
 Héreg 10:00 
 Bajna 10:00 
 

Óév 
 Tarján 15:00 
 Héreg 17:00 
 Bajna 17:00 
 

Újév 
 Tarján 8:30 
 Héreg 10:00 
 Bajna 10:00 
 

 

Ingyenesen megrendelhető: 
 

a tarjáni református parókián, 
a feltüntetett telefonszámokon 

vagy e-mail-en. 

Anyakönyveket lapozgatva 
 

Utolsó földi útjára kísértük: 
 

2010. december 4-én, Tarjánban 
 

Özv. Szűcs Jánosné 
Szül. Juhász Margit 

83 évet élt 
asszonytestvérünket  

 

 
2010. december 4-én, Héregen 

 

Id. Vörös Zsigmond 
86 évet élt 

férfitestvérünket 

mailto:szovetnek.hirlevel@gmail.com
http://reftarher.shp.hu/

